



# 2017周口春季大型车展今日盛大开幕

主办:周口报业传媒集团 时间:3月24日至26日 地点:周口市体育中心

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 本周五(3月24日)上午,周口报业传媒集团主办的为期3天的2017周口春季大型车展在市体育中心盛大开幕。周口40多家汽车

及电动汽车主流品牌悉数参展。此次展会上市民购车选择空间大,优惠幅度多,而且逛展会的朋友还能欣赏到精彩的文艺节目,领取更多精美礼品。请您千万不要错过这次难得的机会。

3月23日,周口晚报记者来到市体育中心,看到各大参展商的展台正在紧张有序地进行搭建,有不少汽车品牌的展位已见雏形(如图)。

据了解,连日来,主办方多方努力、积极协调,争取让逛展市民和购车

朋友收获更多礼品,得到更多实惠。主办方将设置市民转发微信赢大奖等多项活动,逛展市民和购车的朋友到各个汽车展厅赏车、购车均有精美礼品相送。

## 一盆“多肉” 一段亲情

□晚报记者 金月全 文/图

近日,周口师范学院大二女生小岳收到朋友送的一盆非常可爱的“多肉”(如图)。“多肉”被小岳放在桌子上,为宿舍增添了一抹绿色。

在大多数人眼里,“多肉”或许只是普普通通的一盆绿植,但对于小岳来说,却有着特别的意义。

小岳说,她自小在农村长大,对花花草草有着特殊的感情。在她记忆里,每到春天,看到田野披上绿装,心里就乐开了花儿。小时候,她总是缠着爷爷问看到的各

种各样植物的名字。陪植物生根发芽、破土生长、开花结果,小岳心里比吃了蜜还甜。

小岳本以为日子会这样一直过下去,然而天有不测风云。

小岳说:“2013年,爷爷因为高血压住进了医院,本以为身子骨硬朗的他会很快好起来,谁知没多久爷爷就与世长辞了。”

此后的春天,没有了爷爷的陪伴,小岳再也没有种过花草。

今年春天,收到朋友送的“多肉”,小岳下决心一定要把它养护好,陪它慢慢长大,也让自己从此开心起来。

我们爱绿色

